МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ТУРНИР ОТБОРОЧНЫЙ ТУР, 6 класс
	ЗАДАНИЕ
	Решение/ответ

	КРИТЕРИИИ
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1.Перед вами стоят 6 стаканов: три с водой и три пустых. Дотроньтесь только до одного стакана и добейтесь, чтобы пустые и полные стаканы чередовались.

 ( 3 балла)
	Перелить воду из второго стакана в пятый.
	3 балла: приведено полное решение
1 балл: верное решение, но результат достигнут не в одно касание.

0 баллов: другое


	2. Разгадайте ребусы, все слова связаны с математикой.

1) [image: image1.jpg]



2) 
[image: image2.jpg]



4) [image: image3.jpg]



 (4 балла, за каждый ребус 1 балл)
	1) Доказательство
2) Знаменатель
3) Степень
4) Сложение
	За каждый ребус 1 балл


	3. Проведите через 10 точек пять прямых так, чтобы на каждой было по 4 точки.
( 6 баллов)
	Ответ: 
Допустимо любое другое верное решение
	6 баллов: верный ответ, на рисунке показаны все пять прямых и на каждой прямой 4 точки
3 балла: показаны три прямых и на них по 4 точки
1 балла: Прямые проведены все, но на прямых не по 4 точки
0 баллов: другое



	4. Произведение двух натуральных чисел  равно 1000. Найдите сумму данных чисел, если известно, что каждое из них не делится нацело на 10.

 ( 5 баллов)


	Ответ: 133
Так как оба числа на 10 не делятся, то множители 2 и 5 не могут присутствовать в разложении каждого из чисел. Тогда первое число 125, второе 8. Сумма этих чисел равна 133.
Допустимо любое другое верное решение.

	5 баллов: верный ответ, полное решение
2,5 балла:   верно указано из чисел
1 балл: верный ответ, нет пояснений
0 баллов: другое

	5.  Буратино отпил полчашки черного кофе и долил ее молоком. Потом он отпил 1/3 чашки и опять долил ее молоком. Затем отпил 1/6 чашки и снова долил ее молоком. Наконец Буратино допил содержимое чашки до конца. Чего Буратино выпил больше: кофе или молока?
 ( 5 баллов)


	Решение: Общее количество жидкости, выпитой Буратино, равно 1/2 + 1/3 +1/6 +1= 2 (чашки). А изначально черного кофе была одна чашка. Поэтому количество молока и кофе, выпитых Буратино одинаково.
	5 баллов: верный ответ, полное решение

4 баллов: верный ответ, даны полные пояснения по решению задачи, допущена вычислительная ошибка, не влияющая на логическую цепочку решения задачи;

3 балла: правильно найден объем выпитого молока или кофе.
2 балла: верный ответ, вычисления  без словесных пояснений и обоснований

1 балл: верный ответ, нет решения

0 баллов: другое

	6.  Семь  команд сыграли футбольный турнир, каждая сыграла с каждой. За победу дают 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш-0 очков. Команды расположились в турнире, набрав 14; 13; 9; 8; 7; 4; 3 очков. Сколько сыграно ничьих?
(7 баллов)


	Решение:
Каждая команда проводит 6 игр, всего команд 7, при таком подсчете каждая игра учитывается дважды. Если бы ничьих не было, то разыгрались бы 21*3=63 очка. Каждая ничья дает командам вместе 2 очка, т.е. из общей суммы очков вычитается 1 очко. Всего в турнире набрано 58 и потеряно  63-58=5 очков. Значит, сыграно 5 ничьих.

	7 баллов: верный ответ, полное решение

6 баллов: определено число игр, но пояснения даны не полностью
4 балла:  Указано, что разыгрывается 63 очка, если бы не было ничьих
3 балла: указано, что каждая  ничья выводит из общей суммы очков 1 балл
1 балл: только дан ответ
0 баллов: другое


Максимальное количество баллов – 30; проходной балл -  от 15 баллов
